老鹰中暑坠江,猪啊牛啊热到晕厥,蜗 牛在马路上开启急行模式,高速运输的生鲜 活禽差点变成烤鸡烤鸭烤鹅……今年夏天, 晴热高温天气占据主场,全国各地许多地方 都进入了"烧烤"模式,不仅是人,就连动物 们也纷纷中招,这可忙坏了消防叔叔。

"牛魔王""二师兄"扛不住 消防"解暑汤"成功续命

"太热了,我这一车猪都中暑了,请问能来帮忙降降温吗?""麻烦你们送水 过来,车上的猪要顶不住了。"这段时间, 各地消防频频接到运送牲畜的货车司机 求肋.

湖北襄阳:8月15日14时36分,3 辆载有300头生猪从辽宁出发前往湖南 的运输车,停靠在位于湖北省襄阳市襄 州区二广高速襄北服务区。由于辽宁气 温偏低而司机上路时又未注意气温变 化,导致东北来的"二师兄"在南方持续 高温和阳光照射下,浑身发红出现严重 脱水的"中暑"现象,如果不及时降温,有 可能整车的猪要濒临死亡,直接经济损 失达120万元左右。接到求助电话后,当 地消防救援人员迅速赶往现场,铺设水 带连接消防车,架设水枪给猪群降温。 30分钟后,见猪群状态有好转,驾驶员不 停地感谢消防救援人员,随即继续驾车 赶路。

山东济宁:8月13日17时左右,山 东省济宁市兖州区消防救援大队接到报 警,一大货车驾驶员说车上拉载的106头 生猪出现中暑脱水,被困在日兰高速菏 泽方向,请求帮忙给猪降温。抵达现场 后消防员发现,生猪集体中暑脱水,瘫倒 在车上。见此情形,消防员迅速铺设水 带,利用水枪从货车两侧给车上的"二师 兄们"进行洒水降温,确保每只都"雨露 均沾"

重庆渝北:8月11日下午4时许, 一辆拉载110余头生猪的大货车。停靠 在重庆市渝北区大湾收费站附近,一整 车的生猪有明显中暑迹象,司机连忙拨 打119报警电话求助。消防救援人员到 达现场后发现,车内110余头猪分布在货 车上下3层里,大部分生猪面部和身体发 红,流着口水、喘着大气,有六七头猪已 经晕厥了,降温救援刻不容缓。

万元左右的百余头生猪慢慢恢复平静,

分,南京市消防救援支队指挥中心接到 一个特殊的求助:"我拉了一车牛,价值 47万元,温度太高了,牛中暑了,麻烦你 们帮帮忙快来降降温!"

经过约10分钟持续降温处理,牛群 中暑症状得到缓解。据货车司机介绍, 他是之前看到消防员给生猪浇水降温的

来,不时拍打着翅膀,享受凉爽的瞬间。

2500只大鹅的高栏货车,无法正常行驶, 货栏内大鹅出现严重中暑现象,随时可 能死亡,急需救助。

到场查看后,消防人员立即 连接消防车内水带,使用冲击力

式,环绕车辆货栏给 大鹅喷洒洗澡。经 过10多分钟的降温 多万元的大鹅又恢



考虑到运输车上有多层金属架,构 架较高,消防救援人员立即分段架起水 枪,连接水带,接通车载水源,将水枪变 成了一个巨大的喷淋头,为整车生猪冲 澡降温。经反复冲刷10余分钟,价值35 被"解暑汤"成功"续命"。

江苏南京:8月11日下午3时54

新闻才求助的。

我要爬快点

然就熟了

老鹰在南京中暑坠江 8月11日,志愿者徐先生在南京江心洲巡江时,发现一只 老鹰飞行时坠江。徐先生用渔网捞起老鹰,并交给警方。经 判断,这是一只黑耳鸢,可能是因为中暑坠落。经过兽医救治 后,黑耳鸢被放归自然。温馨提醒:救助鸟类时使用纸箱,能 够避免伤到鸟儿的羽毛。 "鸟中大熊猫"黑鹳飞临村民院落 近日,陕西延安一村民在自家院落发现

strain ews 協映都市報

赤编/苏韶华

美编/杰清 校对/惠琴

只身体虚弱的黑色野生鸟类,体型巨大, 展翅大概一米多,长腿长喙。经鉴 定,该鸟类属国家一级保护动物-黑鹳,身体虚弱则是天气太热中暑导 致。随后附近林场的工作人员给黑 鹳喝了葡萄糖以及盐水,黑鹳便很快 恢复了精神状态。据了解,黑鹳是国 家一级重点保护的濒危野生动物,目

热得受不了

小动物纷纷"跌落凡尘"

这几天,一只蜗牛在马路上急行的视频,逗乐了一众网

友。天气炎热,人容易中暑,野生动物也不例外,这些大自

然中的小精灵,也纷纷因为受不了酷热而"坠落凡尘"。

前在全世界不足3000只,我国仅有1000 多只,素有"鸟中大熊猫"之称

小飞狐溜到消防站避暑

近日,湖北宜昌,一只类似松鼠的小家伙偷偷溜进消防站, 还相当聪明地躲在了空调附近,看来这是太热避暑来了。消防 员发现后,立马将其抓住,这家伙睁着大眼睛好奇张望,实在是 萌化众人。经林业部门到场确认,萌萌哒的小家伙竟是国家二 级保护动物飞狐,消防员悉心照料后将其送至野外放生。它翘 着长长的大尾巴,一蹦一跳向丛林跑去的样子,太治愈了

数千只生禽集体中暑 险些变成烤鸡烤鸭烤鹅

4000只"高温鸡":

近日在山东省兰陵县苍山路北段, ·辆从广东出发驶往临沂的货车抛锚, 所载约4000只活鸡,在近40℃高温天气 的"蒸烤"下奄奄一息。经过消防人员近 40分钟不间断淋水作业,"高温鸡"变成 了"落汤鸡",逐渐从高温中缓和过来,为 车主挽回了约十万元损失。

1000 多只鸭子:

8月12日下午4时左右,在安徽芜湖 市峨山路高速出口附近,1000多只鸭子 因高温险些变成"烤鸭"

消防救援人员到达现场发现,输送 鸭子的是一辆大型货车,车上密密麻麻 排列着塑料笼,透过塑料笼可以看到,里 面的鸭子有的已经热得半闭着眼睛,趴 在笼子里一动不动,还有的已经歪倒在

和司机简单的沟通后,消防救援人 员立即铺设水带,从车尾部、车顶部位

置,采取水枪开花出水的方式,为1000余 只鸭子进行了持续十多分钟的降温处 置。突逢"甘露",小鸭子们立即活跃起

2500 只大鹅:

河北唐山市迁安消防近日接到一 特殊的求助,因堵车加上高温,停滞在京 哈高速沈阳方向迁安服务区内一辆载满

较小的开花射水方 补水,货车上价值30 复了活力。

麋鹿闯进大学人工湖游泳

近日,江苏南通,一头麋鹿"闯 "南通大学启东校区,它轻松跨 过铁门,在校区内悠然自得四处游 览,随后又跳入人工湖内自由自在 游泳纳凉。学校保安表示,这头麋 鹿看起来有200斤重。麋鹿是国家 -级重点保护野生动物,相关专家 推断,启东地区出现的麋鹿应是来 自江苏大丰麋鹿国家级自然保护 区,当地已经多次发现麋鹿踪迹。

(福州乌山站)

35.8°C

37.8°C 36.5°C

福州市区今起王

8月18日 晴转多云 27°C~37°C 8月19日 晴转多云 27°C~38°C 8月20日 多云 27℃~38℃

杰清/插画

厦门:0592-5057110

14时

16时